KpuTtepuu onieHuBaHNs KOMAHAHOTO Typa
10-11 xmacc (pusuka)
3amaga Nel.
Hexoropasi ycraHoBka, pa3BuBawiias mMomHocTs 30 kBT, ox/askgaercss nmpoTroyHoil Bogoii, Tekyuieid 1o
cnupaabHoii TpyOoke ceuenuem 1 cm? Ilpu ycTaHoBHBIIEMCSI peXuMe NMPOTOYHAsi BOAa HarpeBaercsi Ha
At=15°C. Omnpeaejure CKOPOCThL TeYeHHs] BO/JbI, NMpeArnoJaras, 4To BCS JHEPrusi, BbIAEJSIONIAsCA INPH
padoTe yCTAHOBKH, HeT Ha HarpeBanne Boabl. ILioTHOCTHL Boabl 1000 Kr/MS3, yaeabHas TENJI0eMKOCTh BOIBI
4200 Jx/(kr-°C).
Pemenne:
Q=P1
Q=cmAt
m=pV
V=Svut
v=P/(cpSAt)
OtseT: v=4,76 M/c

DJeMEeHT 3HaHUI KonnuecTBo 6annos
3amnucana hopmyia Juisl BBIYUCICHUS SHEPTUH, BBIACISIEMON TEIIOBBIM 1
HarpeBaresiemM

3aHHC3Ha(bOpMyHaKOHHH@CTB&TCHHOTBIHpHIﬁHpeBaHHH

Bepno 3ammcana ¢popmMyia it pacdera Macchl Yepes INOTHOCTh

Bepno 3ammcano ¢gopmysa st 00beMa BEITEKAIONMEeH BOABI Yepe3 CKOPOCTh

ITonydeH BepHbI YUCIEHHBIA OTBET

SIS

Hroro

3amaua No2.
Msty, GpolIeHHBbI BePTHKAJIbHO BBEPX € 3eMJIH, IIPOXOIUT MOCJIeIHNEe 5 MeTPOB yyacTKa NMoJIbeMa 3a TpeTh
Bcero BpeMeH nojera. HaliTu MakcMMabHYI0 BBICOTY MOIbeMa Msiua HaJ 3eMJIeid.
Pemenne:
1 cnoco6: Mmeercs yka3anue Ha (akT, 4TO BpeMsl ABMIKCHUSI M3 TOUYKH HAMBBICHIETO MoabeMa AS=5 METpOB Msd
npoiizer Toxe 3a 1/3 BpemeHu (3a To e Bpemsi)
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S=%245 M

2 c1oco®: CKOpOCTh BHAuasle yyacTka 5 M: S=(v?- vo?)/2g
v=0; vo=,/2g5=10 m/c

1):1)079(%'[); o=0t/3; t=3vo/g=3cC

s=9245

OtBeT: 45 M

DIieMeHT 3HaHui: 1 criocob DJIeMeHT 3HaHui: 2 crocob KonuuecTBo 6aiios
Ectb ykazanue Ha TO, 9TO CBOOOHOE Ectp yka3anue Ha TO, 94TO 1

MaJIcHUe MMPOUCXOTUT C YCKOPEHHEM CBOOOTHOE TTaJICHHUE TIPOUCXOIUT

g=10 m/c? ¢ yckopenueM g=10 m/c?

Nmeetcs ykazanue Ha (akT, 4TO 3anucana popmyia 1

BpEeMsI JBMOKCHUS U3 TOYKH MepeMeIeHus 9epe3 pa3HoCTh

HaMBBICIIIETO MOJbeMa 5 METPOB MY KBaJ[paToOB CKOPOCTEH
poKaeT Toxe 3a 1/3 Bpemenu (3a To

e Bpemsi)

3anmcana ¢popmyra s MyTH U3 3anmmcana hopMyna CKOPOCTH 1
COCTOSIHUS TIOKOS 3a BpeMs 1/3 [IpY PaBHOYCKOPEHHOM

BPEMEHU JBIKEeHUH 32 1/3 BpeMeHn

3ancana popmyia JUist Bcel BBICOTHI | 3amucana GpopMyJia Jist Beei 1
NOABEMBI (TTIaJeHUsT) BBICOTHI IO/IEMBI (T13/1CHYS)
[TosryueH BepHbIil YMCIEHHBINH OTBET [TosyueH BepHBII YMCIEHHBIN 1

OTBECT

Hroro 5




KpuTepuu oneHuBaHHsI KOMaH/IHOTO Typa
8-9 xnacc (¢pusuka)

3agaua Nel

I'pynna TypucToB, ABHUrasich IENMOYKOM 110 000UMHE JOPOrH CO CKOPOCTHIO 3,6 KM/4, pacTsiHyJach Ha 200 m.
3aMbIKAONIUI  TOCHLJIAET BeJOCHUIEINCTA K BOKATOMY, KOTOPbIii HAXOAUTCSI BHEpPeId TIPYNIbL.
Besocuneaucr eaer co CKOpPOCTHIO 7 M/C; BHINIOJHUB MOPYyYeHUE, OH TYT Ke BO3BPAILAETCS K 3aMbIKAIOIIEMY
TPynnbl ¢ TOH ke CcKOpocTbio. Uepe3 CKOJLKO BpeMeHH IMOCJe MOJYy4eHHs] MOPYYEHHS] BeJOCHIIETUCT
BepHYJIcsl 00paTHO?

Pemenue:

t, = ——=333¢c
V2—1q

t, =——=25¢

vtV
t=t;+t,
Ortsert: 58,3 ¢

DJIEeMEHT 3HaAHHUI Konmnuectso 0aimios

BepHo nepeBeieHa CKOpOCTh U3 KM/4 B M/C 1

3amrcaHa (popMyJia UIst pacyeTa BpEMEHH JABHKEHHS OT 1
3aMBIKAIOIIETO BIEPE]] KOJIOHHBI

3amrcana opMyiia Ui pacdera BpeMEHH IBI)KEHHS OT roJIoBel | 1
KOJIOHHBI K 3aMBIKAIOIEMY

[Tomy4deHo ypaBHEHHE I HAXOXKAECHUS BCETO BPEMEHU 1
JIBIDKCHUS

IlostydeH BepHbII YUCICHHBII OTBET 1
Htoro 5
3agaua Ne2

Ha crouie jie:kut kHura pasmepom 20x20 cm, maccoii 300 r. KakoBa Haumenb1asi padora, HeoOXxoauMast It
TOr0, YTOObI PACKPBITH €€ Ha cepeAnHe?

Pemenne:

A=Fs

F=mg/2

S=1/2

A=mgl/4=1,5 JIx

DneMeHT 3HaHUH KonugectBo 6ayoB
3anucana hopmyna Juist pacuera paboThl 1
3anucana hopmyna JUIst CUIIbl TSHKECTU MOJTOBUHBI KHUTH 1
3anmcana hopMya Juis BEIYUCIECHUS TIepeMelIeHns enTpa Mmacc | 1
KHUTH

3anmcana hopMmysa Ui BEIYUCICHHS PaOOTHI 1
[losryueH BepHbIN YUCIEHHBIA OTBET 1
Uroro 5




